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Nervova soustava — pracovni list 4

Znovu pojmenuj ¢asti obéhové soustavy a zakrouzkuj spravnou odpovéd’. Pii vypliovani
tohoto pracovniho listu jiZ nesmiS nahliZet do ostatnich pracovnich listii.
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1) Nervovou soustavu tvori:

a) mozek, micha, cévy
b) mozek, micha, zily
C) mozek, micha, nervy

2) Mozek:

a) fidi téméf veskerou ¢innost naseho
téla

b) fidi horni polovinu nascho téla

c) fidi dolni polovinu naseho téla

3) Aby mozek spravné fungoval,
poti‘ebuje:

a) kyslik a cukr

b) kyslik a dusik

C) vitaminy a oxid uhli¢ity

4) Pri nedostatku kysliku mozek odumira
po:

a) 5 vtefinach

b) 5 minutach

€) 5 hodinach

5) P¥i padu na hlavu muZe dojit k:

a) m&knuti mozku
b) zmenseni mozku
c) otoku mozku

6) Mozek je uloZen v:
a) patefi
b) mise
c) lebce

7) Micha je uloZena v:

a) pateti
b) mozku
c) lebce

8) Pri poranéni michy miiZe dojit k:
a) selhani jater a otravé krve
b) nehybnosti koncetin, poruse
dychani, pomocovani
C) ztraté zraku a sluchu

9) Pii podezieni na poranéni michy
rychle zavolame prvni pomoc
a doty¢ného:

a) posadime

b) wvibec s nim nehybeme
c) ulozime ho do stabilizované polohy

10) Nervy prenaseji do a z mozku
a michy:

a) kyslik

b) informace a ptikazy

C) Ziviny



Nyni si spolecné s vyucujicim zkontroluj v§echny pracovni listy. Chyby si oprav odliSnou
barvou. V pracovnich listech 1, 3 a 4 doplii celkovy pocet spravnych odpovédi.

Celkovy pocet spravnych odpovédi:

Bodové hodnoceni (vyplni ucitel):

Za kazdou spravnou odpovéd’ 1 bod. Dosazeny pocet bodu: (Celkem max. 13 bod)
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